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1.) Az alábbi állítások közül melyik hamis?
        (A)   
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2.) Mennyi az  
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      (A)    1      (B)    64       (C)    16      (D)   
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3.)  Egy bogár egy egységnyi élhosszúságú tetraéder felületén él.  Az egyik él felezőpont-
      jából szeretne eljutni a szemköztes él felezőpontjába a lehető legrövidebb úton.

      Milyen hosszú a legrövidebb út?
      (A)  
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4.)   Egy négyzetes oszlop magassága 24 cm. A testet elmetsszük egy olyan síkkal, amelyik illeszkedik az egyik 
       alapélre és az alaplappal 600-os szöget zár be. 
       Mekkora a hasáb térfogata, ha a síkmetszet területe 98 cm2 ?
       (A)   4704 cm3    (B)   
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 cm3     (C)   
[image: image17.wmf]3

1568

cm3     (D)  2352 cm3      (E)   1176 cm3


5.) Tekintsük az ábrán lévő elrendezésben a sötét  egységnégyzetet!
     A körülötte elhelyezkedő, egységnégyzetekből álló első gyűrű 8
     egységnégyzetből áll.  A második gyűrű 16 egységnégyzetből áll.
     Ha folytatjuk az eljárást, hány egységnégyzetből fog  állni a 100. gyűrű?

      (A)  396       (B)    404         (C)   800     (D)   10000     (E)    10404 



6.) Adott a síkon  n  darab pont úgy, hogy közülük semelyik három nem esik egy egyenesbe.
      A pontok egyeneseket és háromszögeket határoznak meg, amelyek együttes száma 455.

      Ekkor a pontok száma:
       (A)   9     (B)   10      (C)   12     (D)   13     (E)   14

7.)  Egy  10 cm  élosszúságú kockából kivágunk egy  3 cm  alapélű  négyzetes oszlopot 
      az ábrán látható módon.   A keletkezett test felszíne:

      (A)   702 cm2      (B)    462 cm2      (C)  738 cm2    (D)   498 cm2           (E)  600 cm2        

8.)  Mennyi az 1000 –nél kisebb pozitív páratlan számok szorzata? 
       (A)    
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9.)  A néggyel osztva három maradékot adó pozitív egész számok közül kiválasztjuk a másodikat, majd ezt 
      követően minden harmadikat. A kiválasztást addig folytatjuk, míg a kiválasztott számok összege ötjegyű   
      szám nem lesz. Ekkor a kiválasztott számok minimális száma:  

       (A)   36     (B)   40      (C)   41     (D)   69     (E)   70

10.) Mennyi anak a valószínűsége, hogy ha véletlenszerűen kiválasztunk egy egész számot az első  100 pozitív 
        egész közül, az osztható  2 – vel, de nem osztható 3 –mal?
        (A)    
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11.) Milyen valós  x  esetén lesz  sin2x,  sin4x  és sin6x  ugyanazon számtani sorozat első, ötödik és kilencedik 
       eleme?
       Az  x  lehetséges értékei ( k ( Z )
       (A)   
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12.)  Az  ABCD  négyszög csúcsai az   A( 3 ; 9 ),  B( 1 ; 1 ),  C(( 5 ; 3 )  és  D( a ; b ), amelyek az első síknegyed-
        ben vannak. 
        Ha az  AB,  BC,  CD  és  DA  szakaszok felezőpontjai egy négyzet csúcsai, akkor a  D   pont koordinátáinak 

        összege:            (A)    7     (B)     9        (C)   10     (D)   12     (E)    16


13.)  Az  ABCD  négyzet oldala  4,  a  CD  oldal felezőpontja  M. 
        Az  M  középpontú  2  sugarú kör és az  A  középpontú negyedkör 
        metszéspontjai a  P  és  D  pontok.  Milyen messze van  P  az  AD  oldaltól?

        (A)   3      (B)      
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14.)  Ha  x  megoldása  a  
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  egyenletnek, akkor  sinx  értéke:
        (A)    
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15.)   Mivel egyenlő  xy  értéke, ha   x  és  y  megoldásai az alábbi egyenletrendszernek?   
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         (A)   1    (B)     2       (C)     3         (D)    4    (E)    9 


16.)  Egy telefonszám   ABC-DEF-GHIJ  alakú, ahol minden betű különböző számjegyet jelöl. 
        A számjegyek minden szakaszban csökkenő sorrendben állnak, azaz   A > B > C,   D > E > F   és  
        G > H > I > J. 
        Ha  D, E és F egymás után következő páros,   G, H, I, és J pedig egymás után következő páratlan  számok, , 
        továbbá    A + B + C = 9,  akkor  A =


        (A)    4     (B)    5         (C)   6     (D)   7     (E)   8 

17.) Egy radioktív anyag felezési ideje  10  év, azaz ennyi idő szükséges ahhoz, hogy az anyag atomjainak a fele 
      elbomoljon. Az anyag atomjainak hányadrésze bomlik el  egy év alatt, ha feltesszük, hogy a bomlás időben 
      egyenletes. ( Azaz a bomlási arány állandó )
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18.)  Az   f   függvényre   
[image: image49.wmf](
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  teljesül minden pozitív   x  és  y  valós szám esetén. 
        Ha   f( 500) = 3, akkor mennyi az   f(600)  értéke?

        (A)    1   (B)    2        (C)     2,5         (D)     3   (E)     
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19.)  Az  an  sorozatban  a1 = 1  és  ha   n ( 2, akkor  teljesül, hogy                        .  Ekkor                

         (A)                               (B)   
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         (E)    Egyik sem  


20.)  Az    y = ax2 + bx +  c   egyenletű parabolát tükrözzük az  x –tengelyre. Ezután a parabolát is és 
        a tükörképét is eltoljuk az x –tengellyel párhuzamosan ellenkező irányokba 5 – 5 egységgel.
        Így kapjuk  az   y = f(x)  és  y = g(x) függvények grafikonjait. 
        Az  y = ( f + g )(x) függvény grafikonja:

(A)   egy parabola, amelyik érinti az  x -tengyelyt

(B)   egy parabola, amelyik nem érinti az  x -tengyelyt     

(C)  egy, az  x –tengellyel párhuzamos egyenes

(D)  egy, az  x –tengellyel nem párhuzamos egyenes

              (E)   egy harmadfokú függvény grafikonja  
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